

今年首波寒潮来袭

小区管道冰冻、冻裂报修电话增多

本报讯(记者 杨玉红) 今天清晨,962121徐汇区物业服务呼叫中心接到一报修电话,称居民家中断水,请师傅尽快上门维修。记者从962121上海市物业服务热线获悉,近日,热线共受理居民诉求11211件,管道维修成为一大报修热点。目前,各区房屋维修应急中心19支队伍400余人已做好准备,可24小时应对1.3万个住宅小区突发维修抢修状况。

“你好,我家里的自来水管放不出水,请维修师傅来看看。”今天清晨,复兴西路30号许阿婆拨打962121报修了家中突发断水。20分钟后,徐汇房屋应急维修中心两位师傅赶到小区。程流风师傅发现,不仅许阿婆家断水,楼上楼下邻居家也没有水,推测是户外水管出现冰冻现象。他们爬上6层屋顶,经过一系列检测,发现是屋顶的一段水管出现冰冻现象。他们先拆开水管外的保温袋,用热风枪给水管进行缓慢加热,大约20分钟后,水管内冰块完全解冻,再次给水管裹上一层厚厚的保温袋。

随着今年首波寒潮来袭,上海这几天大幅降温。上海市物业管理事务中心提前发布工作通知,要求做好防冻保暖准备工作。各物业公司会同居委会和业委会通过小区公告栏、电子显示屏等发布预警信息,提醒居民做好防寒防冻、用电安全等事项。同时备足应急抢险物资和工具,提前做好应急抢险准备。

1月21日9时至23日16时,962121热线共受理居民诉求11211件,维修6878件,涉及寒潮排名前三的报修项目分别是

独户断电、管道冰冻、管道冻裂。接到居民的应急维修电话,维修人员第一时间赶到维修现场。

上海徐房房屋维修中心安排了值守人员24小时随时待命,一旦居民打电话说家里出现水管冻裂、水表冻坏等情况,可以第一时间赶到现场处置。为了更好地服务居民,上海徐房房屋维修中心还在接线处增派人手,确保962121物业热线平台的接通率,及时登记居民的维修需求。受寒潮天气影响期间,维修人员将用最快速度、最专业的技术解决房屋维修问题,确保居民在寒潮天气中也能享受到温暖和舒适。

962121静安区物业服务呼叫中心24小时在线,及时响应居民报修诉求。中心实行重大事项申报及每日报制度,密切关注水管冰冻、水管爆裂及可能发生的大面积断水、断电情况。1月21日0时至22日14时受理工单507件,电话接通率100%,其中维修单346件。区房屋维修应急中心密切关注气象灾害预警信息,根据极端低温天气灾害情况,做好防冻保暖部署工作,及时启动应急预案,增加备勤人员,提前做好应急抢修准备工作。

天气寒冷,水管内余水结冰体积膨胀,可能发生水表、水管、阀芯、阀体等部位爆裂。业内人士提醒道,居民可以使用棉麻织物、塑料泡沫等对水管进行包扎保温,同时关紧门窗,保持室内温度。若发现室内水管破裂,应立即关闭水阀,或用布条先将破裂部位绑结实,再进行应急处理。

供电

平稳有序 报修量低于上月同期

本报讯(记者 罗水元) 记者今天上午获悉,尽管此次“冰箱”模式天气仍在持续,申城供电却依然平稳有序,报修量与上月同期遭遇极寒天气时相比要低。

针对此轮寒潮来袭,国网上海电力加强负荷监控,强化电源供应保障,推动上海本地最大总计2200万千瓦发电能力稳发满发的同时,积极协调落实外来受电,有效保障高峰时段供用电平衡。同时,上海电力部门加强输变电设备运行管理,全力保障特高压、跨区直流等重要输电通道安全。

而针对寒冷天气下配电网故障抢修,特别是用户内部故障增多的情况,国网上海电力在全市173个驻点安排了3500余名抢修人员,以及900余辆各类抢修、应急发电、照明车辆,科学调配,全力以赴,确保及时响应极端天气下的应急抢修需求。

更有一些电力单位,通过高科技手段等方式,把被动应对寒潮变成了主动迎战寒潮。如国网上海市南供电公司,在此轮寒潮到来前,就通过对17317台可监测台区动态监测,结合历史用电大数据分析,提前锁定负荷增长较快的重要用户,组织客户经理对用户设备运行情况等进行勘察并及时调整电网运行结构,提前于1月17日在华山路武康路对一台可能在寒潮期间发生过载的杆上变压器进行带负荷调整工作,在用户“零感知”、用电“零影响”的同时,进一步提升区域供电裕度,确保了寒潮期间供电可靠。

国网上海市电力公司有关部门工作人员告诉记者,在多种措施保障下,目前,上海供电依然平稳,报修量比2023年12月同期遭遇极寒天气时要低。

交通

上午及时处置 18起结冰类警情

本报讯(记者 潘高峰 特约通讯员 李辉) 为确保低温寒潮天气下道路安全有序,上海公安民警在寒风中坚守岗位,及时处置结冰类警情,加强交通组织管理和治安秩序维护。

昨夜今晨,全市3万余名民警和辅警通过“视频+实兵”巡逻,加强排堵疏导和隐患排查,围绕背阴道路、下立交及钢结构桥梁、临水道路等重点点位,先后排摸高架、桥隧、涵洞、露天洗车场等风险点位440余处,协调道路养护单位落实工业盐、融雪剂、扫雪车等,并做好洒水作业。同时要求施工工地、沿街商铺及绿化养护单位暂停涉水作业,牵引养护单位增派30%牵引力量,重点在大型立交、桥隧等易结冰路段固守,严防多车和二次相撞事故。交警总队高架支队增派100%警力提前上岗,全覆盖地开展地毯式巡逻。

据统计,1月24日0时至10时,全市110警情总体平稳,共接报结冰类警情18起,多发生在郊区道路。公安交警部门启动预案,会同道路养护单位撒盐融冰,并安排民警值守、加强道路疏导,结冰路段清理迅速,未对早高峰出行造成较大影响。



巴士三公司技术人员正在进行公交车防冻液冰点检测 通讯员 黄罗成 本报记者 陈梦泽 摄

春招最低控分线:255分

本报讯(记者 王蔚) 昨天下午,经市教委审定的2024年上海市普通高校春季考试招生志愿填报最低成绩控制线公布,为255分。市教育考试院负责人就今年春考相关情况回答了记者提问。今年春考实考人数与去年接近,考生成绩分布情况与往年基本相似。有意向填报春考志愿的考生,可参考2022年至2024年上海市普通高校春季考试成绩分布表中的“累计人数”信息和近两年上海市普通高校春季考试招生各校招生专业自主测试资格线汇总中的“资格线对应位次”信息,进行春季招生志愿填报酝酿。

今年本市普通高校春季考试招生采用“统一文化考试+院校自主测试”的招生模式。考生统一文化考试成绩总分(含政策性加分)须达到志愿填报最低成绩控制线,其中应届高中毕业生还须取得思想政治、历史、地理、物理、化学、生物学、信息技术7门科目高中学业水平合格性考试的全部合格成绩,方有资格参加春考志愿填报。

据悉,2月22日,各招生院校将公布各招生专业自主测试资格线及测试安排,考生可以通过报考院校的网站查阅,并根据院校的安排参加自主测试。

新民随笔

通往达沃斯之路

吴宇楨

尽管平日是安静的度假胜地,但瑞士小镇达沃斯在每年新年之际都会成为一个热闹的世界舞台。前不久,来自全球120多个国家和地区的2800多名政经领袖、行业专家和学者聚集到这里,就不同话题各抒己见。对世界来说,这里是新年全球形势的重要风向标。而在未来面前,每年初开启一场盛大讨论,达沃斯论坛多少有几分探路者的心境。

几年前,在一个寒冷的冬天,笔者也曾前往达沃斯采访。印象最深的却不是会场内的高谈阔论,而是通往主会场那条不过几百米的必经之路。就是这样一条白雪皑皑的山路,可以看到一个不一样的“世界”:不论财富和权力多寡,语言和文化差异,来自各地的全球精英们,大多只能沿着这条路慢慢步行才能到达终点。这一路上,独自踩着厚厚的雪行走,还是跟同伴一起踏雪前行,感受完全不同。

这一幕似乎是一个隐喻:人们总是需要交流,需要一路同行的伙伴。

在主办方看来,创造沟通机会和在沟通中让这个世界变得更好,正是达沃斯论坛的初衷之一。这也映照了在达沃斯久久流传的一个有趣说法:论坛创始人之所以看中了这个小镇,恰是因为其冬季与世隔绝的魅力。在寒冷的大雪中,因为无处可去,交流成了与会精英们最能打发时间的方式。

交流,需要信任。今年达沃斯论坛的主题正是“重建信任”。世界经济论坛本月发布的《2024年全球风险报告》警告,在紧迫的全球问题上合作不足可能导致多重危机的长期恶化。而今年的论坛在“几十年来最复杂的地缘政治和地缘经济背景下”举行。当前,国际局势变乱交织。乌克兰危机和加沙冲突延宕、多国将举行重要选举、世界经济增长动能不足等诸多因素,让新的一年充满不确定性。

不过回顾历史就会发现,谋发展、求和平仍将是人心所向、大势所趋。随着“达沃斯时间”的结束,世界期待看到,在更多的“日常”里,人们可以重建信任、强化合作。



选大额存单 安心存未来

大额存单 稀缺 限时

3.4%

存款利率 三年期储蓄

保本保息 支持转让

- App可开立存款证明
- 50万元以内受国家存款保险保障
- 不满三年也可转让,根据历史数据,平均48小时内可以转让成功



添加企业微信了解详情 咨询银行官方客服电话 95173

- 上海本地法人银行
- 注册资本30亿元
- 2015年5月23日正式开业

